
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trả lời hoạt động 1 mục II trang 20 SGK KHTN 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Phương pháp:  

Ứng dụng vào thực tế. 

Giải chi tiết: 

Ví dụ: Chúng ta có hai loại cân đồng hồ: 1 cân có giới hạn đo là 5kg, 1 cân có giới hạn đo là 100 kg. Ta cần  

cân một bao gạo, ta cần ước lượng được khối lượng của bao gạo để chọn loại cân đo phù hợp là cân có GHĐ 

 100kg chứ không thể là cân có GHĐ 5kg được. 
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BÀI 6:  ĐO KHỐI LƯỢNG 

CHƯƠNG 1: MỞ ĐẦU VỀ KHOA HỌC TỰ NHIÊN 

MÔN: KHOA HỌC TỰ NHIÊN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Hãy mô tả một tình huống cho thấy sự cần thiết của việc ước lượng khối lượng trong đời sống. 


